Lindberg Park Site Plan

1. How many members of your household do you have in each age

category?
1 2 3 4 5 or more Response
Count
Ages 0to 5 44.4% (4) 44.4% (4) 0.0% (0) 11.1% (1) 0.0% (0) 9
Ages 6to 12  35.7% (5) 50.0% (7) 14.3% (2) 0.0% (0) 0.0% (0) 14
Ages 131019  60.0% (9) 40.0% (6) 0.0% (0) 0.0% (0) 0.0% (0) 15
Ages 201029  50.0% (5) 40.0% (4) 10.0% (1) 0.0% (0) 0.0% (0) 10
Ages 30t0 39  22.2% (2) 77.8% (7) 0.0% (0) 0.0% (0) 0.0% (0) 9
Ages 40 t0 49 10.0% (1) 90.0% (9) 0.0% (0) 0.0% (0) 0.0% (0) 10
Ages 50t0 59 27.3% (6)  72.7% (16) 0.0% (0) 0.0% (0) 0.0% (0) 22
Ages 60 t0 69 60.0% (6) 40.0% (4) 0.0% (0) 0.0% (0) 0.0% (0) 10
Ages 70 and up  50.0% (4) 50.0% (4) 0.0% (0) 0.0% (0) 0.0% (0) 8
answered question 52
skipped question 2
2. How many years have you resided in the Village of Oak Park?
Response Response
Percent Count
Less than one year 0.0% 0
1-5years [__] 9.3% 5
6-10 years [] 3.7% 2
11-20years [ ] 27.8% 15
20+ years 55.6% 30
Non-resident  [] 3.7% 2
answered question 54
skipped question 0
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3. How often do you use Lindberg Park?

Response Response

Percent Count
Every day | I 36.5% 19
Once per week | | 28.8% 15
Two to three times per month |:| 5.8% 3
Once per month  [_] 7.7% 4
Less than once per month [ ] 13.5% 7
Never [_] 7.7% 4
answered question 52
skipped question 2

4. How do you use Lindberg Park?

Response Response
Percent Count

For active recreation only 17.6% 9

For an equal mix of active and

Primarily for active recreation [ | 21.6% 11
[

passive recreation | 29.4% 15

Primarily for passive recreation 19.6% 10
For passive recreation only 11.8% 6
answered question 51

skipped question 3
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5. The western portion of Lindberg Park has been designated a passive
recreation area, and has been designed to discourage active recreation,
such as ball-playing on lawn areas. How do you feel about the balance of

active and passive recreation?

The park should be designed to
accommodate more active
recreation

The park should be designed to
accommodate more passive
recreation

The current mix of active and
passive recreation is appropriate

Response
Percent

22.6%

9.4%

67.9%

answered question

skipped question

Response
Count

12

36

53

6. There are currently entrances to Lindberg Park at the northwest corner,
southwest corner, southeast corner, on the north side of the park at
Belleforte Avenue, and two on the south side of the park at Belleforte
Avenue and Forest Avenue. There is no entry or path at the northeast
corner. How do you feel about the park entrances?

The park entrances are adequate

An entrance should be added at the
northeast corner

An entrance should be added on the
north side of the park

Response
Percent

| 62.0%

26.0%

20.0%

answered question

skipped question

Response
Count

31

13

10

50
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7. Parallel parking is currently allowed on LeMoyne Parkway and
Greenfield Street. How do you feel about parking at Lindberg Park?

Response Response

Percent Count
Parking is adequate and should
I 75.5% 40
not be changed
Some parking should be eliminated |:| o a
along the park perimeter =7
Parking should be added to the park
17.0% 9
perimeter :I ’
answered question 53
skipped question 1

8. There are currently no stop signs, speed bumps, or other traffic-calming
devices along LeMoyne Parkway and Greenfield Street adjacent to
Lindberg Park. How do you feel about traffic and potential conflicts with
pedesrians?

Response Response
Percent Count

Current vehicular traffic /
pedestrian situation is
acceptable and should not be
changed

[ | 54.9% 28

Current vehicular traffic /
pedestrian situation is hazardous, | | 45.1% 23
and should be mitigated

answered question 51

skipped question 3
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9. Dense plantings of trees and shrubs currently line the north and south
edges of Lindberg Park. How do you feel about the vegetation at the park

edges?

The vegetation should remain; it
is attractive and provides a nice
sense of enclosure

The vegetation should be thinned or
eliminated; it creates poor visibility
and unsafe conditions

Response
Percent

73.1%

26.9%

answered question

skipped question

Response
Count

38

14

52

10. There are currently no designated drop-off areas at Lindberg Park.
How do you feel about drop-off areas?

No drop-off areas are needed

Drop-off zones should be
designated in the existing parking
lane

Drop-off zones should be extended
into the park at certain areas

Response
Percent

| 48.0%

| 40.0%

12.0%

answered question

skipped question

Response
Count

24

20

50
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11. How would you rate the condition of the ornamental plantings (trees,

shrubs, and garden areas) at Lindberg Park?

Response

Percent

Good | | 49.1%
Fair / Average | | 43.4%
Poor [ 7.5%

answered question

skipped question

Response
Count

26

23

53

12. How do you feel about the current state of the Prairie Trial Gardens?

Response
Percent
They are very attractive | | 38.0%
They are somewhat attractive but
- I | 52.0%
should be rehabilitated
They are unattractive and should
= 10.0%

be removed

answered question

skipped question

Response
Count

19

26

50

13. Do you feel the Lindberg Park concession stand/rest house meets the

needs of our park patrons?

Response

Percent
Yes | 68.9%
No | 31.1%
Comments

answered question

skipped question

Response
Count

31

14

14

45
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Do you feel the Lindberg Park concession

needs of our park patrons?

stand/rest house meets the

Response Response

Percent Count
Yes | 68.9% 31
No | 31.1% 14
Comments 14
answered question 45
skipped question 9

Comments
1 Restrooms are yucky. Sep 23, 2010 10:05 PM
2 Shelter during the rain would be nice, more like the parks with centers Sep 24, 2010 3:57 AM
THe bathroom are not sanitary so | do not use them but the concession stand is  |Sep 24, 2010 4:18 AM
great.
4 no opinion Sep 24, 2010 1:18 PM
5 It's rarely open for snacks or even for rest room purposes Sep 24, 2010 4:53 PM
6 Not really. We've lived nearby and have never used it. Fairly unhealthy Sep 24, 2010 6:13 PM
choices/convenience items. Maybe better to repurpose or improve the food
options?
7 I guess? Since | live a block away, | use my own facilities. Sep 25, 2010 3:44 AM
8 Add more space for activities. Should put back bands in the park and other Sep 27, 2010 2:29 PM
activities. Should have bike road around the park. etc.
9 Need to expand use to all affiliate organizations, should not be just available to Sep 28, 2010 1:09 PM
Baseball
10 more maintenance needed Sep 28, 2010 4:53 PM
11 Replace with combination storage concesssion WC and storm shelter Sep 28, 2010 10:28 PM
12 I have never seen the concession stand open and there is often a line of children |[Sep 29, 2010 12:22 AM
at the 2 bathrooms that seem to be open.
13 I don't know how others use it, and | don't use it myself. Sep 29, 2010 10:47 AM
14 As long as there are restrooms available during day hours it is fine. No one but |Oct 3, 2010 9:06 PM

baseball has taken the time to actually staff and use the concessions and it often
encourages messes and conflicts.

lofl




14. The “tot lot” at Lindberg Park consists of play equipment for two- to
five-year-olds, enclosed by a chain-link fence, and set on a surface of
processed wood fiber. How do you feel about the tot lot? (Check all that

apply)

The tot lot is adequate and
should not change

The tot lot should be expanded to
offer play equipment for older
children

The tot lot should be resurfaced
with another material

The tot lot fencing should be
replaced with a more ornamental
enclosure

Response
Percent

51.0%

| 28.6%

| 30.6%

34.7%

answered question

skipped question

Response

Count

25

14

15

17

49

15. The southeastern baseball diamond is in close proximity to
neighboring houses along the alley and foul balls have caused damage to
nearby houses and property. How should this situation be addressed?

The current configuration is
acceptable; the danger posed by
foul balls should be mitigated
with new backstops / fencing

The baseball diamond should be
relocated

Response
Percent

| 93.6%

6.4%

answered question

skipped question

Response
Count

44

a7
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16. How would you rate the condition of Lindberg Park athletic fields?

Response

Percent

Good | | 36.7%
Fair / Average | | 38.8%
Poor [ 24.5%

answered question

skipped question

Response
Count

18

19

12

49

17. The eastern portion of the park, currently designated for active
recreation, has some grade changes throughout the playing fields,

including a large sunken area to the south and a smaller raised area to the
north. How do you feel about the grading in the eastern portion of the

park?
Response
Percent
The grading is acceptable as is | 56.3%
The grading interferes with game
43.8%

play and should be improved

answered question

skipped question

Response
Count

27

21

48
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18. How do you feel about incorporating artificial turf into certain portions

of the athletic fields?

Artificial turf should be considered
at Lindberg Park

Artificial turf should not be
considered at Lindberg Park

Artificial turf should be considered
only in the smaller raised area to
the north

Response Response

Percent Count
31.4% 16
62.7% 32
5.9% 3
answered question 51
skipped question 3

19. Please identify which one(s) if any of the following park amenities need

to be replaced.

Soccer goals
Baseball backstops
Fencing

Park benches
Trash receptacles

none

Response Response

Percent Count

16.7% 8

35.4% 17

43.8% 21

22.9% 11

27.1% 13

37.5% 18

answered question 48
skipped question 6
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20. There are currently three tennis courts in Lindberg Park. How do you

feel about the tennis courts?

Maintain the same number of
courts

Remove some/all of the courts

Add one or more additional court(s)

Response
Percent

58.0%

12.0%

30.0%

answered question

skipped question

Response
Count

29

15

50

21. There was once a basketball court adjacent to the existing tennis
courts, but it was removed due to the fact that the rims were being stolen.
How do you feel about the option of reintroducing basketball into
Lindberg Park, with measures taken to prevent rim theft?

Basketball courts should be
considered

Basketball courts should not be
considered

Basketball courts should not be
considered but some other use
could occur in this area

Response
Percent

51.0%

32.7%

16.3%

answered question

skipped question

Response
Count

25

16

49
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22. There is currently no lighting for nighttime play at the Lindberg Park
athletic fields / courts. How do you feel about athletic lighting at Lindberg

Park?
Response Response
Percent Count
Lights should not be added for
. I 56.0% 28
nighttime play
Lights should be added for
o | 44.0% 22
nighttime play (up to 9pm)
answered question 50
skipped question 4
23. How safe do you feel at Lindberg Park?
Response Response
Percent Count
Very safe | 69.8% 37
Somewhat safe | 28.3% 15
Unsafe [] 1.9% 1
answered question 53
skipped question 1

24. How would you rate the general pedestrian lighting at Lindberg Park?

Very good |

Fair / Adequate |

Inadequate [ ]

Response
Percent

29.4%

54.9%

15.7%

answered question

skipped question

Response
Count

15

28

8

51
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25. Currently, there are no paths on the east or north sides of Lindberg
Park. How should this situation be addressed? (Check all that apply)

Response Response

Percent Count

A path or sidewalk should be added

along or near the curb on LeMoyne | | 40.0% 20
Parkway
A path should be added to the
interior of the park in the

I 56.0% 28
northeastern quadrant to
complete a walking circuit
A path should be added along the
east side of the park so that the

| | 30.0% 15
alley does not act as a de facto
walkway

No paths should be added | 32.0% 16

answered question 50

skipped question 4

26. Currently, there are no shelters in Lindberg Park for events such as
school outings or summer camp activities. Would you like to see such a
facility added to Lindberg Park?

Response Response

Percent Count
Yes | | 52.0% 26
No | | 48.0% 24
answered question 50
skipped question 4
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Please state any other Lindberg Park issues not addressed in this
guestionnaire along with recommendations on how those issues might be
addressed.

Response
Count
28
answered question 28
skipped question 26
Response Text
1 Snow plowing during the winter could be minimized to make cross country / nordic |Sep 23, 2010 2:45 PM
skiing less cumbersome.
2 The couryard area by the flag pole does tend to have a lot of trash in the bushes |Sep 23, 2010 3:35 PM
(e.g., liquor bottles).
3 I've lived on Lindberg Park for 50 years. The noise in this park after sunset and Sep 23, 2010 7:39 PM
before sunrise should be monitored by Park Personnel and not the police.
4 Must keep alley locked at north end... people fly through here and park there Sep 23, 2010 9:00 PM
otherwise.
5 The park is a balance of active and passive recreation. There are few passive Sep 23, 2010 10:04 PM
areas nearby. If this park becomes specific to athletic activity, it will be to the loss
of residents with other interests or in other phases of their life. Maintain a
banance.
6 Just wanted to note that there are stop signs at LeMoyne and MarionSt and at Sep 23, 2010 10:05 PM

Marion and Greenfield. Belleforte traffic naturally stops at Greenfield because the
road ends. | don't think more signs are needed.

7 Baseball diamond is NOT in close proximity to houses; they are separated from |Sep 24, 2010 12:08 AM
homes by alley/garages/yards and in all the years we have attended games we
have NEVER seen any damage to homes.

8 | feel the parking is adequate around the park but the drivers themselves create  |Sep 24, 2010 4:18 AM
the safety issues by double parking and parking on the wrong side of the street
etc. | feel changing the parking will not make it more safe because people don't
use common sense when dropping off or picking up currently. Changing parking
will not change their driving habits. A designated drop off area within the park
may change this issue though.

Also | live right next to the park and think lighting the parks for night play, with
limits on the time, is great. The more use of our parks the better!

9 The primary solutions required are: Sep 24, 2010 3:20 PM
1) 4-way stop at LeMoyne and Marion

2) Some type of drop off along LeMoyne either on the street or with an indent at
the concession area.

10 A drop off turn about on the north side of the park near the concession stands Sep 24, 2010 3:30 PM

11 If there is a Gazebo/shelter structure added, perhaps near or at the place of the |Sep 24, 2010 6:13 PM
current concession stand or in the North East corner (that space isn't currently
used as much and is a good spot near all the sports activities/playing fields.

12 Turf is bad for players knees. | oppose any move to add turf. Sep 25, 2010 3:06 AM
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Response Text

13

Since | do not visit the park in the evening hours and am only a block away, | am
not comfortable making decisions for the adjacent neighbors: i.e. additional lights
for the tennis courts, etc.

Sep 25, 2010 3:44 AM

14

The tot lot is an embarassment. What is the purpose of "the stairs to nowehere"?
Sandbox is the size and aesthetic of a large kitty litter box. Would recommend
increasing size of tot lot overall, resurfacing ground to be like the Field park tot lot,
and would get rid of the sand all together. Older children use soccer and baseball
fields while younger sibs use tot lot - except the younger sibs run out of activities
at the tot lot and it is not appealin gto the caregivers.

Sep 25, 2010 4:36 AM

15

| believe that in a community that prides itself on "progressive" ideas, we should
be backing ideas that promote a healthy environment and to remove natural green
space and add plastic grass is one of the worst things we could do to our parks.
There are concerns about the lead content in this material and it is a fact that the
temperature is higher on that surface, so in the summer when it will be primarily
used, players will be subjected to an average of 10 degree higher temps than the
surrounding areas. In addition, habitat and water runnoff will be negatively
impacted. Please don't plasticize our fields, but rather consider the needs and
desires of passive park users including the insects, birds and other wildlife.
thanks,

Sep 25, 2010 9:57 AM

16

| enjoy the Prairie Trial Gardens very much. | hope they are retained.
Maintenance may be an issue, but prairie plants to not require the care of
domestic flower gardens.

Sep 25, 2010 3:47 PM

17

Much more police presence is necessary on weekend game days. People race
down Lemoyne and illegally park, creating a danger for kids playing soccer on the
upper field. Suggest police cars drive by, esp Lemoyne, every 20-30 minutes
while kids are playing; ticket illegally parked cars; ticket the many cars illegally
going south on the one way street Forest (or perhaps cameras can be used and
tickets sent to offenders). | am surprised more accidents don't happen as balls
roll out into the street, and kids follow.

Sep 26, 2010 4:07 PM

18

Basketball courts should be added for residents only. The gate the closes the
alley on the east side of the park should be taken down Residents of Woodbine
should not have keys to that gate. It currently is public property and should not be
controlled by special residents. If the village makes the residents buy the alley and
maintain it, then they can keep the keys. | don't think this is legal.

Sep 27, 2010 2:29 PM

19

I would strongly oppose any suggestion of using artificial turf on the soccer
field.This would be a gross misuse of tax dollars. To tear up the present natural
turf and relatively new drainage system - then add a petroleum base synthetic
field that would increase surface temperature, expel tar-like particulates, and
generally have adverse environmental and safety effects is an appalling
suggestion to me.

Sep 27, 2010 5:24 PM

20

LOVE the wild perennials, walk there EVERY DAY, wish there was a sign posted
with the names of each plant (could be one sign with photos according to season).
Do something to stop the skateboarders from messing up the tennis courts.
PLEASE move the colleges that are using Lindberg's tennis courts to another
location! Itis VERY frustrating to have them there.

The large trees dying around the tennis court are very sad. Why did it take so long
to cut them down this summer? | fear that they will spread more disease. What is
being done to replace them? (There is still a sick tree there). We really need the
shade from the trees fror tennis in the summer. Other courts are broiling hot.

We need brooms and rollers for the tennis courts to sweep away dead leaves and
roll away water puddles. Leaves and branches on the courts is particularly
problematic at Lindberg.

Lindberg is my absolute favorite place to commune with nature, to walk, and to
play tennis.

Sep 27, 2010 11:04 PM

21

Pathway on the Southside could be moved closer to the street to increase
available field space.

Sep 28, 2010 1:09 PM
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Response Text

22

The grass of the playing fields should be replaced with more appropriate athletic
field grass and the PD should be trained on how to properly water it and use weed
control

Sep 28, 2010 10:28 PM

23

Any additions (paths or shelters) should not take away any active play/field space.

Sep 29, 2010 12:22 AM

24

The park should not be turned into a Wrigley Field. Over the years it has
maintained a successful balance as a youth recreation field and a
cummunity/neighborhood park. | can understand that people with children would
want more advanced athletic fields, such as lighting, but lighting and night games
would upset the neighborhood park concept and balance that currently works so
well. Lighted fields and night games would also lower the value of nearby homes
and reduce needed taxes to the community.

Sep 29, 2010 1:47 AM

25

| am a south Oak Parker, so | don't make it to Lindberg often, although | have
been there specifically to see the Prairie Garden. | am also a strong supporter of
expanding and improving maintenance of both the native plantings and the
ornamental shrubs and trees that provide habitats for native birds. | monitor birds
in our south Oak Park neighborhood, and | know how important our local parks
are as habitats for both birds and people. We've seen almost a hundred species
of birds in our neighborhood so far this year, and many of them use the local
parks to feed during migration or nest during late spring and summer.

Sep 29, 2010 10:47 AM

26

No matter what you do, the baseball field is embarrassing. | have a son in PONY
league, and the field looks like it belongs in the inner city. Weeds dominate the
infield. Shame on the park district, you take the nicest park in the village and you
pay no attention to the baseball fields.

Sep 29, 2010 3:14 PM

27

Re: a park entrance on NE corner- there is a traffic danger with no stop sign and
high speeding traffic all the time, which is NEVER SUPERVISED OR
ENFORNCED. Parking is a nightmare d/t rude folks who feel the entire street is
theirs to double park, stop, and block. On LeMoyne when an athletic event is in
session and both sides of the street are parked up (no observing current signage
for parking restrictions/no tickets written ever) the street is dangerous and
essentially unpassable. One way north traffic on Forest is a good traffic pattern to
somewhat maintain traffic safety as there is no traffic control at Forest and
LeMoyne, however there is ZERO enforcement of the one way and people speed
going south with near misses at the intersection every day. Police/parking
enforcement refuses to enforce or ticket. While the

neighbor hood knows that this enforcement is low priority- it is dangerous,
particularly with the excess landscaping on the north side of the park where balls
fly and kids run out every day. Would like to see a stop sign at Forest and
LeMoyne with a camera to enforce one way offenders- as the police cannot
handle enforcement. Tennis courts are used every day- would like to see the 4th
court added instead of basketball, which historically has resulted in theft, drinking,
conflicts and park destruction. This current blank court is not used and
encourages bikers to ride and ruin the surface. Have seen all of this 1st hand.
Lindberg is a gem, unigue in the village and attracts many villagers and visitors
with its walking paths. Love the 2 usages and hope you pay attention to the
above comments. Lights would only encourage the rude parents of athletes to
cause more traffic headaches- which no one addresses currently. We have put3
children through baseball, soccer, etc and used the park daily- as is would be
great with a garden clean up and field grading to reduce damage and
maintenance from heavy rains/snows.

Oct 3, 2010 9:06 PM

28

NO LIGHTS! We have collected 13 baseballs, 1 bat, and NO Damages to our
home - neither have our neighbors - NO LIGHTS AND NO FAKE TURF - Aren't

Oct 5, 2010 12:02 AM
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Are there any other amenities or changes you would like to see at
Lindberg Park?

Response
Count
25
answered question 25
skipped question 29
Response Text
1 The idea of a complete walkway around the park would greatly enhance the Sep 23, 2010 2:45 PM
facility.
2 My children enjoy the tot lot, but thier favorite part is walking through the garden [Sep 23, 2010 3:35 PM
paths. They love to pretend that we are hiking in the woods. The pants also
attract a ton of butterflies that the kids and | really enjoy watching. So basically
what | want to say is there are a lot of tot lots in the parks, but the naturalized
garden area is a unique and wonderful feature of the park.
3 Drinking fountains that actually work! Sep 23, 2010 9:00 PM
4 | have an elephant and have no place to walk it, | think it fair that if we dedicate [Sep 23, 2010 10:04 PM
areas for soccer, baseball and dogs, | should be granted an area to exercise my
elephant.
5 Lindberg Park is beautiful as it is. Sep 23, 2010 10:05 PM
6 more control over dogs and their owners who tend to congregate in the playing Sep 24, 2010 12:08 AM
fields nightly in the warm weather; dogs are allowed to run freely.
7 The Park District is weighted towards activities on the south side of Oak park, with |Sep 24, 2010 3:57 AM
two of the most active centers - Fox and Longfellow - south of Madison. A facility
that would allow for more Park District programs in Lindberg - such as the
proposed shelter in question 26 - would be a great start to changing the
imbalance.
8 A small eating area for the concessions. SWINGS!!! in the play area. The current|Sep 24, 2010 4:18 AM
children's play area is dirty due to the ground cover. It would get a lot more use
with a rubberized, cleaner ground surface and again SWINGS!!
9 More safety from foul baseball coming off the north diamond. Sep 24, 2010 3:30 PM
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Response Text

10

It is so important to keep the ornamental gardens on the west side of the park.
These should be considered architecturally significant as they were modeled after
European gardens (in Germany, as | recall). They add so much beauty and
serenity to an otherwise, very busy park. The park should be enjoyed by people
of all ages and the current layout with beautiful gardens on the west and active
fields on the east, works beautifully.

Tennis courts--if a fourth court is not added, would it be possible to add a tennis
"wall"--e.g. perhaps a clear or otherwise aesthetic practice wall where one person
could come and hit tennis balls up against the wall. Great for people of all ages!
May need more than one! | bet it would be fairly popular!

There may need to be solutions considered for dog-walking. Not sure if dogs are
still allowed to run on the playing fields, but it always concerned me that dogs
would play there and children would then run/play on the same location right after.
Not sure what a better solution would be that wouldn't limit dog walking
significantly (e.g. have an areas along the alley (east side) for dogs? seems
harse).

Please keep the ornamental gardens & pretty landscaping on the west side of the
park. Really makes Lindberg the prettiest park in all of Oak Park in my opinion.

Sincerely, Thank you!

Sep 24, 2010 6:13 PM

11

More landscaping by the alley so that it is more disguised.

Sep 25, 2010 3:06 AM

12

I have not used the restrooms lately, so replying to whether they are adequate or
not is n/a. When there are sporting events or school outings would be a better
time to judge whether the restrooms are adequate.

Sep 25, 2010 3:44 AM

13

Wishlist: a small wading pool (not deep enough to attract teenagers) for summer
family fun, this could be an ice rink in the winter

Sep 25, 2010 4:36 AM

14

Please consider adding community gardening options as the City of Chicago is
doing in it's parks - you can see the program in the CPD website. It's a great way
to get public involvement in the park, increases public safety and citizen
participation.

Sep 25, 2010 9:57 AM

15

Rotate the soccor games back to Taylor park every other year so our park has so
grass again. If not, sod the whole park every year. Why did the residents get
water in their basements this summer and the park didn't flood?

Sep 27, 2010 2:29 PM

16

Let's keep Lindberg Park's open natural turf playing fields on the east with Oak
Tree borders on the North; natural gardens/benches and curving paths on the
west side as is. The Park District did an excellent job of major improvements
several years ago. Instead, let's set up a long term maintenance reserve fund for
this beautiful park open landscape design. We love it.

Sep 27, 2010 5:24 PM

17

Please keep the natural beauty of this park. Itis truly a gem.

Sep 27, 2010 11:04 PM

18

A third soccer field should be added in the lower bowl for 4 total

Sep 28, 2010 10:28 PM

19

I would like for the wildflower gardens to be expanded.

Sep 29, 2010 5:55 AM

20

Consider adding interpretive signage that explains the native plantings to visitors
and helps them identify the local birds. The Chicago Park District would be a good
example for you to follow in this regard.

Sep 29, 2010 10:47 AM

21

If basketball is reinstated, it is probably a good idea to add only one hoop. A full
court could well prove to be an attractive nuisance, as it was in the 80s. Also, the
empty court should be considered as a potential area for a one-wall handball court
and a tennis backstop for practice.

Sep 29, 2010 3:03 PM

22

If you add a turf field, make it accessible for youth football as well and put in mini
bleachers. More than soccer and baseball is played by our youth.

Sep 29, 2010 3:33 PM
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Response Text

23 No- please continue the very unique and enjoyable passive park walking area with|Oct 3, 2010 9:06 PM
a clean up of the "flag" area, as it does encourage drinking and poor behavior due
to its hidden nature. Thanks for including us taxpayers and look forward to seeing
you at the meetings.
24 Yes, a community garden within the prairie plantings where lawn exists now. Oct 4, 2010 9:24 PM
25 Enforce ticketing cars illegally parked in front of walk-ways; Oct 5, 2010 12:02 AM
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